



В последние 2 года Светлый Яр меняется к лучшему, в том числе и благодаря созданным ТОсам. Чистота, порядок, цветники даются нелегко, но только за эти весну и лето ТОСом «Пионерский» было проведено 9 субботников. Вывезены тонны мусора и преведены в порядок клумбы.

Приятно отметить, что активное участие во взрослых субботниках принимают наши дети, это: Сурин Дима, Хахалев Федя, Сизова Ульяна (ул. Комсомольская и Октябрьская) Александрова Настя, Егорова Алина,Кахраманов Заур, Петричук Артем, Ира Апышко, Бiryюков Влад, Пушкин Вова, Колбас Ксюша (п.Пионерский).

Спасибо за воспитание их родителям.

Жаль, что взрослые не всегда ценят труд детей. Через ночь после уборки во дворах вновь появляются банки, бутылки, пакеты. Хочется напомнить известную фразу: В книге Антуана Экзюпери, Маленький принц придерживается правила: «Встань утром, приведи в порядок себя и свою планету». Вот бы нам всем взять эту идею за основу нашей жизни.

Совет ТОС «Пионерский»